

头罩内裤,两劫匪夜抢废品站

准备两把匕首借来仿真手枪,“狱友”搭帮作案 遭反抗一人被打昏,另一人趁机昧下大半赃款

□晚报记者 孙娟 实习生 付首鹏

两名男子以内裤罩头,拿上一把仿真手枪,凌晨时分跑到一家废品收购站,抢走现金14600元和两部手机。近日,管城公安分局经过近一个月的不懈追踪,终于将两名蒙面大盗抓获归案。



面对仿真手枪,犯罪嫌疑人低头认罪。晚报记者 王梓图

9个月孕妇遭遇抢劫被绑

3月10日凌晨3时许,管城区十八里河镇柴郭村大转盘南行500米路东,一家废品收购站内的老板——董姓夫妇正在熟睡,突被一阵敲门声惊醒,“我们有货要卖”。毫无警觉的董某某打开了门。

夜幕下,两名蒙面男子闯入,一人持单刃匕首,一人持手枪威逼受害人交出钱财。此时,董某某的妻子已经怀孕9个月,吓得双手护住肚子。两名劫匪显然有备而来,马上用黄胶带纸将夫妻俩捆绑起来,从被褥下搜走现金14600元和两部手机。

董某某挣脱捆绑,抄起门旁一根木棍扑向歹徒,打中了其中一人的头部,歹徒仓皇逃走。

棍棒血迹成为重要证据

鉴于此案被抢金额巨大,且受害人反映涉嫌枪支,管城公安分局组成了“3·10”专案组。根据蒙面抢劫,专案组分析劫匪很可能和受害人认识,而从现场木棍上提取的血迹为侦查破案提供了重要依据。通过网上比对,确定一名叫常志刚的男子有重大作案嫌疑。

3月21日凌晨1时许,苦苦守候了三天三夜的专案组民警在顺河路一家书店附近将犯罪嫌疑人常志刚一举抓获。

落网的常志刚供出了同伙犯罪嫌疑人岳俊岭。4月3日,岳俊岭在广州火车站被公安机关抓获归案。4月6日,岳俊岭被管城警方押解回郑。

内裤罩头做起蒙面大盗

两人供述,他们曾是开封监狱的“狱友”,出狱后经常搭帮偷偷摸摸。他们曾来这家废品收购站出售过赃物。“感觉他们有钱,而且地处偏僻,容易下手。”常志刚说。

在预备作案期间,两人害怕老板认出他们,就买来了内裤罩在头上,做起了蒙面大盗。“挖两个窟窿,露出眼睛就行了。”岳俊岭说。为了吓唬受害人,两人不仅准备了两把匕首,还从朋友处借来仿真手枪。

据了解,常志刚被木棍打中头部后逃跑途中昏倒,苏醒后岳俊岭告诉他抢劫只得来7000元钱,以此对半分赃3000多元。目前,此案正在进一步审理之中。

线索提供 戴晓冰 陈守亮

醉汉广场抢劫 得手倒头酣睡

□晚报记者 孙庆辉
实习生 余维娟

本报讯 一名醉酒酒劲发作,在火车站广场抢劫一外地青年后,倒在电话亭中昏睡不醒。昨日,醉酒男子被火车站公安分局治安拘留。

昨日凌晨1时,19岁的湖北孝感青年左汉伟在广场南边第三个电话亭内休息时,突然从旁边窜出一男子,打开门,满口喷着酒气,问他为啥待在电话亭内。

左汉伟看其喝高了,就没理他。男子钻进电话亭,一把将左汉伟抓了出来,接着便是一顿拳脚,然后让左汉伟把身上的钱全掏出来。左汉伟将身上仅有的35元钱掏出来,递给了醉酒男子20元。“不行,都得交。”醉酒男子不依不饶。无奈的左汉伟只好照办。

警方调查,醉酒男子姓弓,38岁,郑州人,无业。据弓交代,当天夜晚,他从家里装了两个苹果和大半瓶白酒,来到广场上吃完喝尽后,借酒壮胆,找点“活儿”。没想到抢钱后酒劲发作,就躺在现场睡着了。

线索提供 张向胜

高速路上打盹 一周被罚12分

□晚报记者 段鹏

本报讯 昨日上午,一赵姓司机因在高速路上停车睡觉,被扣掉6分。“一个星期时间因为两次在高速路上打盹休息,12分被罚完了,只能重新去考驾照了!”赵某很是沮丧。

昨日13时许,河南省高速交警支队新乡大队民警巡逻至京珠高速公路610公里处时,发现一辆鄂A号牌的货车停在路边,驾驶员正伏在方向盘上睡觉,该车不仅没有开启危险报警闪光灯,而且车后连警告标志也没有设置。

“完了,完了,得重新去考驾照了!”这名司机说。原来,4月5日的时候,他就因为在高速路上停车睡觉被罚去6分。昨天中午,他吃过饭从郑州上路后,困意袭来难以抵抗,就想着靠路边稍微打个盹,不知不觉间又睡了过去。

线索提供 袁天顺

车祸找人“顶罪” 找人作伪证,过分了吧

宝马撞人 假司机架不住盘问招供



自行车斜躺在宝马车前

晚报记者 周雨图

□晚报记者 张璇
晚报记者 刘德华

本报讯 “别摸我”真的摸不得?电影《疯狂的石头》中那辆宝马车主人的气势想必大家都有所了解。昨日下午,一辆黑色宝马车在街头上演了真实版“别摸我”。司机撞人后不但拒不承认是自己开车,置被撞人于不顾,还找人来替自己“顶罪”。

“肇事司机”不知车上坐几人

昨日下午4时15分许,记者闻讯赶到文化路与红旗路交叉口向西20米处时,只见一辆黑色宝马730轿车停在路中间,车前方横躺着一辆半日

的自行车,围观的群众纷纷议论:“宝马车撞到人了。”

“我就是司机。”一个身穿花格子长袖T恤的男子,一边打电话,一边不停地向民警重复这句话。但当民警问到他“中午在哪里吃的饭”“当时车上坐了几个人”时,“格子T恤”支支吾吾地一会儿说两个,一会儿说三个。

群众指认肇事司机另有其人

“司机是穿黄色夹克的人。”目击者朱先生指了指在人群后面站着的一个中年男子,悄悄地告诉记者。

“对,就是他,他就是司机。”高先生气愤地指着,“当时他撞了人几

分钟都没下车。”据了解,高先生是伤者丁老太太的丈夫,当时他和老伴一前一后骑着自行车沿红旗路西向东行驶。说起当时的情况,高先生不住地摇头:“我老伴都62岁了。司机撞人后3分钟都没下车,最后下来了,只到车前面对了一眼就打着电话往西走了。”

经过民警查询,穿黄色夹克的男子自称姓宋。对于高先生的指认,他满不在乎地说:“我不是司机。”

记者随后从交巡警一大队了解到,这辆肇事的宝马车将被暂扣,车上的人员将被抽血化验,而那名开始自称是司机的穿格子T恤的男子,承认自己不是司机。

线索提供 孟繁勇

肇事逃逸 俩证人谎话没编圆

□晚报记者 张华

本报讯 出交通事故,被撞者死亡,肇事司机逃逸。4月3日,京广南路长通物流公司发生的一起看似普通的事故,昨日被交巡警三大队民警拆穿谎言。

白色面包车前面掉下来一个人

“哥哥跟我隔了不远,没想到就突然没了。”回忆4月3日晚23时30分的那场车祸,姬国廷还没有从悲痛中走出来。

据姬国廷讲述,当晚自己和哥哥姬国辉驾车经过京广南路长通物流公司,发现车胎爆了,就把车停在旁边的一修理店前。坐在副驾驶位上的哥哥先下车,刚从车头绕过来,姬国廷听到了一声闷响,自己也被什么东西砸了一下。

姬国廷一扭头,没有看见哥哥,又向北看,看到一辆白色面包车前面掉了一个东西,跑上去一看,竟然是哥哥,面包车没有停,径直跑了。

“大义灭亲”,两男子指认老乡肇事

事故发生后,交巡警三大队民警迅速来到现场,正在现场勘察时,一辆车牌号为豫AHH938的面

包车来到现场,驾驶员吕蓓蕾和车上的张利说,该车就是刚刚肇事逃逸的事故车,并一致指出肇事司机是他们的驻马店上蔡县老乡周小舟。

“两人供词矛盾太多,说的越多,疑点就越多。”民警在调查时发现,车主名叫秦天顺,也来自驻马店上蔡县。两名证人的供词中,一个说是在路上偶然相遇,一个说是电话联系,而且都说与周小舟喝酒,喝多少酒不一样,连喝的酒名都不统一。难道肇事司机另有其人?

4月4日,民警找到张利,顺藤摸瓜找到车主秦天顺。

秦天顺说,车子是自己借给周小舟的,事故发生后,周搬家了,手机关机,两人非常要好,自己愿意替其承担一切责任。但民警还是从中发现众多破绽。最后,秦天顺承认了肇事的事实,并介绍,自己肇事逃逸后,通知了两证人,商量后决定把此事嫁祸给在老家的周小舟,“反正民警也找不到他”。

据了解,警方希望吕蓓蕾和张利主动去接受处理。有线索的群众也可向警方提供消息,警方将给予适当的奖励。

线索提供 李东亚